
ATA D A 34 2a SE SSÃO
I) A P R IME IR A C ÂM AR A D A J U N TA D E  R E C U R SO S AD MIN ISTR A TIV O S

TR I B U TÁR IO S -  J U R AT

Da ta: 07 de março de 2023 Local: Plenário da JURAT. Horário : 08:30h.

Re un i ã o n"  06/2023

Presentes : Miqueas Liborio de Jesus, Crist iano de Oliveira Schappo, Priscila Zanghelini Gesser, Osni Sidnei
Munhoz e Francieli Cristini Schultz.

Presidiu os trabalhos o Presidente das Câmaras de Ju lgamento o Sr. Maico Bettoni, e Secretariou a Sra.
Mi!ene Jonck Antunes.

P au t a : 1 - Ap r o va ç ã o d a At a d a Se s s ão ant e r i o r ; 2 - J u l ga m e n t o de Pr o c e s s o s e 3 - Ap r o va ç ã o d e

ementas /Acórdãos.

Deliberações:

1 -  Ap r o va ç ã o  d a at a da  s e s s ão  a nt e r i o r .  2  -  J u l ga  m e n t o  d e  P r o c e s s o s : P r o c e s s o s  S EI  n ° 2 2 .0 . 3 8 3 9 0 5 - 2 ,  e m

que é reclamante Nadia Lorena do Rosario , sendo relatora Priscila Zanghelini Gessei . Assunto: Isenção
de IPTU/23. A relatora fez a leitura de seu relatório. Passada a palavra à Defensora cia Fazenda Pública Dra.

Francieli Cristini Schultz, que se manifestou  pelo  conhecimento da reclamação  e no mérito pelo parcial
provimento, para beneficiar a reclamante sobre a parte que lhe cabe do imóvel (1/3 da propriedade). Após as
discussões, a relatora exarou seu voto no sentido de conhecer da reclamação e no mérito dar parcial

provimento, para que seja reconhecido o  di reito a isenção do IPTU 2023 sobre a co ta parte do  imóvel que

cabe a Reclamante, correspondente a 1 /3 , subsist indo a so lidariedade tr ibu tária em relação aos demais

c o p r o p r i e t á r i o s , pe l a di f e r e nç a cio c r é di t o tr i butár i o , po r l o i ç a do s ar t i go s 12-1, 1 e 12 5 , II, cio C T N .

Compareceu a sessão a sra. Nádia Lorena do Rosário que realizou manifestação oral. Passados aos votos: os

julgadores Cristiano de Oliveira Schappo, Miqueas Liborio de Jesus e Osni Sidnei Munhoz, acompanharam o
voto da relatora. Decisão : Acordaram os membros cia U Câmara da Junta de Recursos Administrativos
Tribu tários - JURAf, po r unanimidade de vo tos, pelo conhecimento da reclamação, e no mérito pelo seu
parcial provimento , para que seja reconhecido o  di reito a isenção do  IPTU 2023 na parte que lhe cabe do

imóvel, nos termos do voto da relatora . Processo SEI n° 22.0.280584-7, em que é reclamante Viva
Academia e Artigos Esportivos Ltda , sendo relator Miqueas Libório de Jesus . Assunto : Simples

Nacional . O relato r fez a leitura de seu relatório. Passada a palavra à Defensora da Fazenda Pública Dra.
Francieli Cristini Schultz, que se manifestou pelo conhecimento e desprovimento da reclamação, mantendo a
exclusão do Simples Nacional . Após as discussões, o relato r exarou seu  voto rio  sentido de conhecer da

reclamação, e no mérito negar-lhe provimento. Compareceram a sessão o sr. Marcos Roberto Machado e o sr.
Willian Napoli de Freitas que realizaram manifestação oral. Passados aos votos: os julgadores Osni Sidnei
Munhoz, Priscila Zanghelini Gesser e Cristiano de Oliveira Schappo acompanharam o voto do relator.
Decisão : Acordaram os membros da 1" Câmara da Junta de Recursos Administrativos Tributários - JURAT,

por unanimidade de votos, pelo conhecimento da reclamação, e no mérito pelo seu desprovimento, nos termos
d o  v o t o  d o re lat or . P r o c e s s o S E I n °  2 2 .0 . 2 1 7 9 9 3 - 8, e m q u e é r e c l a man t e J ul i ana Val l e , s e nd o re l at o r a

Priscila  Zanghelini Gessei . Assunto: Revisão de IPTU/2022 . A relatora fez a leitura de seu relatório.

Passada a palavra à Defensora da Fazenda Pública Dra. Franciel i Crist ini Schultz, que se manifestou pelo
conhecimento da reclamação, para que seja enviado para a unidade competente para análise de mérito,
ficando extinto na JURAI', sem análise de mérito, por ausência de contencioso. Após as discussões, a relatora
exarou seu voto no sentido de conhecer parcialmente da reclamação, a fim de dispensar a juntada do

documento de identificação do Sr. Valmor Valle, pois desnecessário, como demonstrado, e encaminhar o
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pro c es so  p ara o  s eto r c o mpetente,  p ara análise d e mérito , fic and o  nes ta Cas a extinto  o  p ro c es s o,  em fac e d a

aus ênc ia d e c o ntenc io s o .  Co mp arec eu a s es s ão  a s ra.  Juliana Valle q ue realizo u manifes taç ão o ral.  P as s ad o s

ao s  vo to s : o s  ju lgad o res  C ris t iano  d e Oliveira  S c ha p p o ,  Miq uea s  Lib o rio  d e Je s us  e  Os ni S id n ei Mu nho z,

ac o mp an hara m o  vo t o  d a re lat o ra . Decisão : Ac o rd aram o s  me mb ro s  d a 1'  Câma ra c ia  Junta  d e Re c urs o s

Ad minis trat ivo s  T rib utário s  -  JURAI' ,  p o r unanimid ad e c ie vo to s ,  p elo  c o nhecimento  p arc ial d a rec lamaç ão ,

para que seja enc aminhad o para anális e de mérito pelo seto r c o mp etente, ficando nes ta Casa extinto o

pro ces s o,  em face da aus ência de c ontenc ios o ,  no s  termo s  d o  vo to  d a relato ra.  P ro c ess o  SEI n°  22.0.420958-

3,  e m que  é  re c la mante  Delfina Jo s ef a d a Silva , se ndo re la to r Cristia no  de Oliv e ir a  S c h a p p o . As s unto :

Isenção d e IP T U/202 3.  O  relat o r fe z a leitur a d e s eu r elató rio .  P as s a d a a p alav ra à Defen s o ra d a F a zend a

P úb lic a Dra.  F ranc ieli C ris t ini S c hultz,  q ue s e manif es to u p elo  c o nhec imento  e p ro vimento  c ia rec lamaç ão ,

para q ue s eja c o nc ed id a a is enção  d o  IP T U 2023. Ap ós  as  dis c us s ões , o  relato r exaro u s eu voto  no  s entid o d e

c o nhe c er d a rec lamaç ão  e no  mé rito  p elo  s eu p ro vimento ,  p ara  c o nc ed er o  b en efí c io  d a is enç ão  d o  IP T U

2023.  Co mp arec eu a ses s ão  a s ra. Maria Ap arecid a d a S ilva, filha e p roc urad o ra d a co ntribuinte,  s ra.  Delfina

Jo s efa d a S ilv a,  q ue realizo u manif es taç ão  o ral. P as s ad o s  a o s  vo to s :  o  julgad o r Miq uea s  Lib o rio  d e Jes us

ac o mp anho u o  vo to  d o  relato r c o m rec o mend aç ão  d e d eterminar,  d e o fí c io ,  a res t ituiç ão  d o  valo r rec o lhid o

pela Rec lamante, p o s to  q ue s e trato u d e pagamento  ind evid o  (Art .  165 d a Lei F ed eral n° 5.172/1966 - Có d igo

Tributário Nac ional),  afastand o  a ap licaç ão  cio  d isp o sto  no s  artigos  9°  e 10,  II,  " a",  d o  Dec reto  Munic ipal n°

11.880/2004 (Regimento  Interno ),  p o r entend er, ante ao  co njunto  fátic o  d o s  auto s , b em c o mo  p ela o rientaç ão

eq uivo c ad a,  q uanto  ao p agamento  d o  c réd ito  trib utário ,  em ho mena gem a o s  p r inc í p io s  d a  mo ra lid ad e,  d a

jus tiç a,  d a b o a-fé d a c o ntrib uinte,  d o  fo rmalis mo  mo d erad o  e d a b us c a d a ver d ad e mater ial.  Os  julgad o res

Os ni S id ne i Mun ho z e  P ris c ila Zangh elini  Ges s er ac o mp an haram o  vo to  d o  rela to r,  c o m o s  ac r és c imo s  d o

Julgador 1\vMliqucas Lib o rio  d e Jes us .  Dec is ão : Ac o rd aram o s  memb ro s  d a

Ad minis trat ivo s  T rib u tário s  -  JURAT ,  p o r u nanimid ad e d e vo to s , p elo  c o nhec iment o  d a r ec lamaç ão ,  e no

mérito  p elo  s eu p rovimento ,  no s  termo s d o  vo to  do  relato r,  c o m o s  ac rés c imo s d o  julgado r Miq ueas  Lib o rio

de Jes us . Proc esso S EI n °  22. 0.224 731-3,  e m que  é  re c la ma nte Ca ixa  Ec o nô mic a  F e d e r al , se ndo  re lato r

Os ni  S id ne i Mu nh o z . As s unto : Impug na ç ã o Auto Infraç ão n°  2 6/20 22. O relato r  fez a leitura  d e s eu

relató rio.  P as s ada a p alavra à Defenso ra d a Fazend a Púb lica Dra.  Francieli C ris t ini S chultz,  que se manifes to u

pelo não c o nhec imento  d a reclamaç ão  p o r intemp estivid ade.  Ap ó s  as  dis c us s õ es ,  o relato r exaro u s eu vo to no

s entid o  d e n ão  c o nhec er d a rec lamaç ã o ,  p o r intemp es tivid ad e,  no s  termo s  d o  art igo  9°  d o  Dec reto 11.880.

Devidamente c ientific ado  o  c o ntrib uinte não  co mp arec eu a ses s ão.  P as s ad os  aos  vo to s : o s  julgado res  P risc ila

Zanghelini Ges s er,  C r is t iano  d e  Oliveira S c hap p o  e  Miq ueas Lib o rio  d e Jes us ,  ac o mp an haram o  vo to  c io

relato r.  Dec is ão : Ac o rd aram o s  memb ro s  d a 1'  Câmara d a Junta d e Rec urs o s  Ad minis tr at ivo s  T rib utário s  -

JURAT ,  p or unanimid ad e d e vo to s ,  p elo  não  co nhec imento  d a rec lamaç ão  em razão d a intemp es tividad e,  no s

termo s  d o  vo to d o relato r. 3  -  Eme n ta s / Ac órdão s : Ac ó rd ão  22/2023 - P ro c es s o s  S EI n°  22.0.383905-2,  em

q ue é rec lama nte Nad ia Lo r ena d o  Ro s ário ,  s end o  rela to ra P ris c ila  Zanghelini G es s er.  As s unt o : Is enç ão  d e

IP T L/23.  Ac ó rd ão  23/2023 - P ro c es s o  S EI n°  22.0.280584-7,  em q ue é rec lamante Viva Ac ad emia e Artigo s

Es po rtivos Ltd a,  s end o  relato r Miq ueas  Lib ó r io  d e Jes us .  As s unto : S imp les  Na c io n al.  Ac ó rd ã o  24 /20 23  -

Pro ces s o S EI n°  22.0.217993-8,  em q ue é reclamante Juliana Valle,  send o relatora Pris cila "Zanghelini Ges ser.

As s un to : Revis ão  d e IP T U/20 22.  Ac ó rd ão  25 /202 3 - P ro c e s s o  S EI n °  22 .0.42 0958 3,  em q ue  é re c lamante

Delfina Jos efa cia Silva, send o relato r Cris t iano de Oliveira Sc hap po . As sunto : Isenção de IP T U/2023.

Ac ó rd ão  26/20 23 - P ro c es s o  S EI n°  22.0 .22473 1-3,  e m q ue é rec lamante Caixa Ec o nô mic a F e d eral,  s end o

relato r Osni S id nei Munho z.  As s unto : Imp ugnaç ão  Auto  Infraç ão  n°  26/2022.  Nad a mais  havend o  a tratar eu,

Milene  Jo nc k  An tun es , lavr o  e as s ino  a presente ata ac o mp an had a  d o Sr. Maic o Betto ni, Pres id ente d as

Câmaras de Julgamento e demais presentes.
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J o i n vi l l e ,  0 7  de  m ar ç o  de  2 0 2 3 .

Maic o
Presidente das Câmaras de Julgamento

Osni Sidnei Munhoz )

Miuueas Libório de Jesus

Cristiano de Oliveira Schappo

Priscila Zanghelini Gesser

Francieli Cristini Schultz

L

Milene Jonck Antunes

Se c r e t á r i a da  J URAT
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